IO EEEWIEE TAaroBo-cuenHoe yctponcTtao (TCY)
Lexus GX 460 2014- CbeMHbIn KBaapaT. ApT. TPR991101

PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

Komnnekrauunsa TpebyeMble NHCTPYMEHTbI

A) Bont M10x20 -- 1 LWT.

B) Bont M12x1,25x45 ctobko --8 .

C) Marika M12x1,25 HeWoH -4 WwT.

D) LLlanba rpoBepHad Ha 12 -6 LwT.

E) LLan6a Ha 12 -4 wr.

F) Boat M12x1,25x60--2 LWT.

G) CbeMHbINM Wwap --1 Wr.

H) WRAMHT -1 WT.

1) Manew rHyTbIN
ra/lbBaHM3MPOBaHHbIN -~ 1 LUT.

J) ANCTaHUMOHHAA NAacTMHa -- 2 LWT.

K) KpoHLuTeH 60KoBOWM --2 LUT.

L) KpOHLUTENH cBapHOM -- 1 LWT.

M) 3arnyuwka ana TCY -- 1 wr.

A) KntoYy poXKKoBbIN Ha 17 MM;
B) Kntou po>kKoBbIv Ha 19 MM;
C) Kntou TpewoTka Ha 19 Mm;
D) lonoBKa Ha 38 MM.

[vameTp pe3bbbl M10 M12
MoMmeHT 3aTaxKK; Hm 47 80
Knacc npoyHocTn meTn308B: BonT - 8.8, laiika - 8

e !
|
a0\
TpeboBaHua K yCTaHOBKe: Tpe6oBaHMA K IKCYaTaLMK: FAPAHTUMHBIN TAJIOH
- He yCTaHaBAMBAT M3e/1Me Ha APYTYIO M3pKY W MOZienb aBTOMOGHAS; - He BCTaBaTb Ha M3AeNe; 000 «MNT rerynn»
- He ycTaHaBAMBaTb M3Ae/IMe B MECTA HE NPEAYCMOTPEHHbIE AaHHOM - He cnonb30BaTh 3eNve B Ka4ecTse 0nopbl 1A AOMKPATa; appec: 445000, Camapckas 06.
VHCTPYKUMEH; - Kaxapie 5 000 kM noATATMBATD COE/L. 3/IEMEHTbI U3eNHs; ————
- He noziBeprarh M3eAe (BapoyHbIM pabotam; - Ha HeacanbTup TOKPbITHM TP Th r. TonbatTy, yn. Boksanb ; 102A:
- BbINOAHATb YCTAHOBKY M3AENHSA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLI3ETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He AOXHA cTpoeHue 1. an
MHCTPYKUKEN! 110 YCTaHOBKe. npesbIWwaTh 30 KM/y.
M3gene u3roTossieHo 13 ctanu « Cuenka v pacuenka npuuena k TC a 0IHMM , 6e3 np CNewnanbHbIx CBWAETEJIbCT
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA M3penna obec TB coxp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOCIE 3aMEHbI
U3HALNBAOLLMXCA feTaneit. U netann « Orp: Ha uc KOrO CLieNnHoro JlaTa ynakoBKw

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOI MHCTPYKLIMM * YCUAIEHHE 30HbI KPENJIeHNs NPH YCTaHOBKe M3fenvs Ha TC He Tpebyetca
1Py YCTaHOBKE M3[eMS HA 3BTOMOGM/Ib LAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYAWAET BUAMMOCTb M HE 33KPbIBAET 33/AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genua: 1120x497x224 M. bapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGOPM ¢

Mpucoepnuutensble pasmep: 1060 mm. KPENNeHNeM HenoCpeACTBEHHO Ha LWap, UCN0Ib30BaTb NAATHOPMY

BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM. M0Z, aMePUKAHCKHi KBAAPAT. CBMIETE/IbCTBO

MaKcuManbHble Yribl N0BOPOTA NPY YCTaHOBKeE Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccToHMe OT LieHTPa LW3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHMKA 0 BEPTUKA/IbHOI NAOCKOCTH NPOXOASLLEi Yepe3

- B TOPU30HTA/IbHO NAOCKOCTH - 80 rpag. Haubonee yaaneHHyH Ha3ag KpaitHoio Touky 06opysoBaHUs datanpopaxn____ [litamn Marasnha

- B BEPTUKA/IbHOI NNOCKOCTH - 35 rpag. cocragnset 100 Mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOE N0I0XEHNE LIAPOBOr0 HAKOHEYHHK] TapaHTHITHbI CPOK 12 MECALIEB € AaTbl PO3HNYHOIM NPOAAKM.

pernamenTHpoBaro F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbINA TaIOH B TEYEHNUM BCETO FapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1.

- MNepep ycTaHoBKoM TCY CHUMMTE 3aMacky, COrslacHO pyKOBOACTBY
Mo 3KCrnJyaTauumM aBToMobuns.

+ OTKpYTUTE LITaTHble 60/ITbl KPEMJIEHUSA NMPOYLLMH.

+ OcBoboauTe ryLmnTe b C PE3MHOBOTO KPenieHns
(noaywku raywmnTens).

LLUAT 2.

« YCTaHOBUTE KPOHLUTENHbI - JIEBbI M MPaBbIN, Yepes
LAMCTaHUMOHHbIE NJIACTUHbI (M03. J), COBMECTMB OTBEPCTHS
B KPOHLUTEMHAX M N1AaCTUHAX C OTBEPCTUAMM KperJieHus
MPOYLLUVH 1 3aKpenuTe nx 60/TaMm 13 KomnaekTa (1eBbii -
6onTammn M12x1,25x60; npaBbii - 6oTaMm M12x1,25x45)
Yyepes rpoBepHble Warbbl Ha 12. He 3aTarMBanTe 601Tbl 40 KOHLA.

LUAT 3.

* YCTaHOBWTE LIEHTPAIbHbIV 3JIEMEHT, COEANHMB €ro ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTENHaMM C MOMOLLbI0 601TOB M12x1,25%45, Wwanb M12
1 raek Ha 12. He 3atArnBanTe coeanHeHMS.

* MprKpyTMTE CBAPHOM KPOHLUTEWH 33 LLEHTPaJIbHOE KPENJIeHNE,
noMectns 601Tbl M12x1,25x45 (4epes Wwaibbl rpoBepHble Ha 12)
B LUTATHbIe MeCTa. 3aTAHWUTE COeANHEHNA BCEX 3/IEMEHTOB.

LUAT 4.

+ YcTaHoBUTE CbEMHbIN Wap B cbope (nos. G) 1 3akpenute ero
nafbLeMm rHyTbiM (No3. 1) u wnanHToMm (nos. H). 3akpytute
dukcnpyrowwmin 6o0atT M10x20 (no3. A) cHu3y .

* YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

82y,

Tun wapa «E»; Tun coeanHeHMA: WapoBbIi; JMaMeTp CLenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komnniekta TCY TPR991101: 18,3 kr.

TCY ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)
Toyota Land Cruiser 150 Prado
Lexus GX 460 TPR991101 15,6 130 2950 1200/2000* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130oHTaNbHAA C1A, AENCTBYIOLLAA MEXAY TAFAYOM M NPULIENOM; S - CTaTUYecKkas BepTMKasibHas Harpy3ka Ha Lwap;
T- TEXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMaJIbHAs Macca Taraya; C - LoMycTMMas Macca NpvLUena no AaHHbIM aBTonpovssogutens (*ans npuuena
060pyI0BaHHOrO TOPMO3aMMm);

A - MaKCMManbHAaA Macca Npuuena no AaHHbIM nponssogmTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctpovicteo (Toyota Land Cruiser 150 Prado/Lexus GX ) npeaHa3HauyeHo A CLEnkun 1erkoBoro aBTomo6uns
¢ 6ykcupyeMbiM NpULIENOM NMOJIHOW Maccol A0 3500 Kr. CKOPOCTb aBTONOE3Aa He A0/DKHA NPeBbILaTb 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aBOA,0M-aBTONpoM3BoauTesieM Macca npuuena 1200/2000 kr* (*ansa npuuena, 060pya0BaHHOrO TOPMO3aMHm)

MamaTka no yxoay 3a AeTaidaMn mn3 Hepx(aBe}ou.l,eﬂ CTanan.

MpoayKuna KoMmnaHum «MT-rpynn» M3roTaB/IMBAETCA U3 HepXaBetowen ctanm Mmapkn AlSI 304 1 oTBeYaeT CamMbiM BbICOKMM
CTaHAApTaM CEeroAHALLIHEero AHA.

JeTanu 13 Hep>kaBetoLLen CTasv OT aHa/IoroB 13 APYrMX MEeTasI/1I0B BbIrOAHO OT/IMYAET BbICOKAA YCTOMYMBOCTb CTa/IN K
BO34ENCTBMNI0 XMMUYECKMX PEAreHTOB M MOBbILIEHHAaA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO pXKaBUMHbI.

CnepyviTe npaBuiaM Mo KCrJyaTalmm 1 yxoay 3a AeTalAMU 13 HEPXXABEIOLLEN CTasIv, M OHM MPOC/YXKAT BaM A0JIM0 M HAAEXHO:
- He pexe o4HOro pasa B MecAL, NovpynTe NOBEPXHOCTb AeTasien C NPUMEHEHMEM CPEACTB MO YXOA4Y 33 HEPXKABeIoLLEN CTaslblo;
- Mpu NoMpoBKe n3beranTe MHTEHCMBHOW MOIMPOBKM OTAE/IbHbIX Y4aCTKOB IeTasiel, MoIMPOBKaA 10/1KHA ObITb paBHOMEPHOM;
- He ncnonb3yiTe meTanamMyeckme TepKn 1 rybkun c abpasmeom A4/19 yX04a 3a M3AeNNAMM;

- He ncnonb3yite xnopcoaepxalime 1 KOHLEHTPMPOBAHHbIE COJ/IeCOAep>Kallve CPeACcTBa Mo YXo4y;

- PerynapHo ybupaiTe 3arpsa3HeHnaA C NOBEpXHOCTEN AeTaslen;

- N36erainTe AANTE/IbHOrO KOHTAKTa ZleTaslel N3 HepXXaBeloLllen CTaiv C U3AeIMAMMN U3 pXXaBeloLlero (YepHoro) MeTasna.
- He pexe oaHoro pasa B Age Heaenn obpabaTtbiBaiTe MOBEPXHOCTb AeTasiell CPeACTBaMM MO YXOAY 3a HEPXKABEIOLLEN CTaslbHo.
MoMHUTE, YTO 3a10r ANTeNIbHOM 1M BecnpobaeMHON 3KCMyaTaLnmn — akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHune ¢ nsgenvem!

TenedpoH TeXHnYecKou cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 00O «MT rPynmn»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbaTTh, ya. Bok3anbHasa 102A.

www.ptuning.ru




